

有钱人办假证跑“黑的” “体验生活”进班房

7月24日，长沙市雨花区人民法院，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪而站上被告席。

见习记者 张明阳 摄



本报7月24日讯 “我家有钱，我就是‘体验’生活，没想到因为开‘黑的’进了监狱。”今天下午，因涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪，41岁的刘小华（化名）出现在长沙市雨花区人民法院。

今年2月，自称光房租就可以生活得很好的刘小华，花2.8万元买了辆下线的士跑运营。本是辆“黑车”，他却挖空心思办假证来“漂白”。最后，被法院判处有期徒刑六个月，缓期一年。

“体验”生活跑黑的

刘小华今年41岁，拿他的话说，“安置房有六层，商品房也有好几套，五六年前我就有丰田小车。”他跑“黑车”的理由让人哭笑不得——“体验生活”。

今年2月，刘小华无意间在长沙市雨花区圭塘路看到很多没有公司标志、没有顶灯和计价器的下线的士。突然，这个过惯了“好日子”的男人，有了跑“黑车”的冲动，说是刺激还来钱快。

“虽然我不缺钱，不过就当体验生活，好玩嘛！”得知装扮一整套车需要三万元，他开始与人讨价还价，“我还是挺厉害的，最后2.8万元成交。”

办假证将黑车“漂白”

“他们坐在我的车上，不是说服务证上的照片不像我，就是说车票上没车牌号，这都算了，还不时有人以此拒绝给我钱。”装备一新的的士上路了，可仅跑了十来天，刘小华就发现了问题。于是，他又想了个法子，将黑车“漂白”。

在长沙市芙蓉中路八一桥底下，刘小华找到了办假证的。《服务资格证》、《行驶证》、《驾驶证》每本要70元，他又杀价了，200元，三证齐全。“有了这些证件，我跑营运方便多了，公安和运政很难发现。”

跑了20多天“黑车”，刘小华就挣了三四千元，他很高兴。然而，让他没想到的是，他还是被抓了。

再也不想跑“黑的”了

“在看守所关了26天，我想清楚了，打死我也不跑‘黑的’了。”4月26日，刘小华被检察机关批捕。在看守所关了20多天后，他发现这次体验生活过头了。“我也是好面子的人，让人知道我跑‘黑的’，还被抓坐牢多不好！”

■记者 王智芳 实习生 宾妹莲 林锐新 通讯员 李丹

“越南女”湘乡骗婚跑了5个，抓了4个

本报7月24日讯 9个所谓的“越南女子”被介绍给湘乡市壶天镇乡下9户贫困人家做“老婆”。在介绍人收取“介绍费”后，没待多久，7月23日，这9名女子集体逃跑，其中4人被有所警觉的受害人跟踪拦下，送到派出所，“介绍人”也被抓获。

付红明（化名）家住壶天镇日新村，地处偏远。因为家里很穷，今年32岁的他还没有结婚。当地有条高速公路在建，一来二去，付家人认识了包工头的妻子陈丽（化名）。

一周前，陈丽带来了一个20多岁的年轻姑娘，说跟自己是老乡，也是“越南人”。“姑娘说，她叫‘小园’，但口音却有点像广西客家话。”付红明的堂嫂回忆说，“看了她的身份证，上面的文字看上去像泰国文字，我们一个都不认识。”

小园答应做付红明的“老婆”，付家人满心欢喜，凑了2万元给陈丽作“介绍费”。

7月23日，小园说，她有个表妹也要嫁过来，已经到了娄底火车站，她要去接一下，付红明随行。可到了娄底火车站进站口，小园找个借口支开付红明，就再也不见了踪影。

据了解，陈丽这次一共介绍了9个所谓的“越南女子”，给日新村或其他村上的9户人家做“老婆”，都收取了“介绍费”。其中，有5个女子已“失踪”。其他4名女子准备离开时被警觉的村民拦下，扭送到派出所。目前，介绍人陈丽已被当地派出所控制。

■记者 刘晓波

450°

疾病人群：360°全方位诊疗与康复
健康\亚健康人群：90°健康体验与呵护

450° 男性健康管理终端，为您量身设计健康方案

关于男人的健康，主流文化只关注“六块腹肌、脱发和勃起功能障碍”，我们从疾病、心理、生活、保健、饮食结构、习惯和行为模式等方面全视角呵护男性健康。

理念

全国首家450°男性健康管理终端

个性化、便捷式5S医疗服务

即微笑（smile）、专业（skill）、便捷（simple）、迅速（speed）、满意（satisfaction）服务。同时推出“专家一对一”、“一医一患一诊室”、“首诊医生负责制”等服务制度，一切以病人为中心，从贴心的细节入手，着力打造VIP级别的“男性管家型医院”。

针对健康、亚健康、疾病人群
变被动的疾病治疗为主动健康管理



360° 全方位男科疾病诊治与康复指导

长沙东方男科医院作为全国首家男性健康管理新理念的专业医疗机构，开设了前列腺、泌尿生殖感染、功能障碍、生殖整形、男性不育、健康亚健康、夫妻生活训练营、康复门诊、国际医疗以及中医、内科等一系列与男性健康相关的现代综合诊疗业务。



90° 无间隙健康体验与呵护

集先进的健康体验设备和专业的健康咨询服务于一体，通过健康检查、体能测试、心理测试来分析个人健康数据，从而让你最便捷的了解自己当前的身体状况，获得更多专业化、个性化的健康保健或医疗就医建议。